

R 热点 IMF 报告: 中国金融面临房价下跌风险

据中新社电 记者从国际货币基金组织官网获悉,国际货币基金组织(IMF)14日公布的对中国金融部门进行的首次正式评估中指出,中国的金融体系总体稳健,但脆弱性在逐渐增加。尽管中国在金融部门商业化改革方面取得了显著进展,监管也得到了强化,但金融体系复杂程度的提高以及全球

经济面临的不确定性带来了风险。中国需要进一步推动改革,以支持金融稳定,并促进强劲和平衡的经济增长。

“中国的银行和金融部门是健康的,但存在一定脆弱性,当局应予以处理。”基金组织货币与资本市场部副主任兼FSAP基金组织评估小组负责人Jonathan Fiechter说。“尽管

现有结构促成了高储蓄和高流动性,但它也带来了资本配置不当和产生泡沫的风险,特别是在房地产业。随时间推移,这种扭曲的成本只会不断上升,所以越早消除这种扭曲越好。”

另外,根据报告,中国的金融部门面临着几个近期风险:快速的信贷扩张导致贷款质量恶化;影子银行和表外活动导致银行脱

媒现象加剧;房价下跌;全球经济形势不明朗。中期脆弱性也在增加,可能会妨害金融体系为支持未来经济增长而进行的必要调整。报告称,这样的情况如果继续下去,将带来进一步的风险,因此,为广泛的金融改革行动营造必要的制度性和操作性的前期条件,这应当成为一个优先工作。

K 看点

俞正声谈应对微博舆情 回避和敷衍不能解决问题

上海市委书记俞正声在九届市委十六次全会上讲话时指出,能否有效应对突发事件、重大舆情是对舆论引导工作水平的重要检验。随着信息技术的发展,以微博、博客等为载体的网络新媒体已日益成为舆论传播和热点聚集的重要源头,舆论热点的多发、突发、频发也已成为常态。必须清醒地看到,回避和敷衍,犹如把头埋在沙中的鸵鸟,不能解决问题。要勇于直面群众关注的问题,凡是群众关心、涉及并可能影响群众利益的,要力所能及地及时回应、给予答复。要不断提高各类舆情应对能力,坚持快报事实、慎报原因,主动回应媒体关切,善于运用媒体引导社情民意。 文汇

警方对“占领华尔街”示威者 强制清场

美国纽约警方15日凌晨对“占领华尔街”示威者实施强制清场,警方与示威者爆发冲突,现场一度极为混乱,多人被捕。示威者称,这完全是一次“突袭”行动,他们对此强烈抗议。纽约警方不仅出动数以百计全副武装的防暴警察,还出动铲车等强制清理他们的大本营祖克提公园。纽约市长布隆伯格当天上午发表声明,称示威者已经占领此地两个月,已经影响到公众利益。他还对当天执行任务的警察表示感谢。 李洋

交通局官员误坐黑的遭围殴

广东长安黑出租车乱象未平,虎门又现“疯狂黑出租车”。14日,一条题为“疯狂出租车现虎门”的微博在网络上疯转。微博内容显示,一名男子在虎门误乘假的士,对方不但拒绝打表,还把该男子拉到路边,叫来十余个假的士司机用铁棍等工具围殴他。更具戏剧性的是,记者随后核实到,被打男子竟然是东莞市交通局一名运政执法领导。该领导事后分析,他怀疑自己是被假出租车司机认出来了,这才遭到了对方的报复。 李平

六成女性为家庭财务决策者

14日,一项全球调查报告指出,与其他国家相反,在中国内地的家庭中,“财政大权”更多由女性主导,超过六成内地女性在家庭中扮演着财务的决策者的角色。而全球其他地区,65%男性表示他们是家庭财务决策者,明显高出女性受访者53%的比例。 甘菊

约旦国王要求叙利亚总统下台

约旦国王阿卜杜拉14日呼吁,为了人民的利益,叙利亚总统巴沙尔·阿萨德下台。他是首位提出这项要求的阿拉伯国家领导人。据报道,大马士革目前并未对阿卜杜拉上述讲话作出评论。 梁琳琳

S 社会

64岁老人因阻拦抢劫遭碾死

14日下午,一条“河南周口项城市发生恶性抢劫致人死亡案”的微博引起网友关注。微博称,13日中午,一辆面包车在项城市永丰乡小刘营村抢羊,64岁村民刘淑礼在拦截抢羊面包车时,被碾轧致死。死者儿子刘海岗说,劫匪一共抢走了7只羊,“我父亲被撞倒后,车开出大概300米,又倒了回来,来回碾轧了4次。”当地派出所称,目前案件已经移交刑侦部门,正在侦破当中。 李亚沛

最值钱照片拍出430万美元



越是年代久远的名画越价值连城,但是你知道么?照片也可以卖个好价钱。近日,一幅摄于1999年的照片在纽约佳士得拍卖行拍出了430万美元的天价,成为世界上最贵的照片。照片的拍摄者德国艺术家安德列亚斯·古尔斯基认为莱茵河的美景深深吸引了他,因此他脑中一直有个念头,那就是给魂牵梦绕的莱茵河拍张照。Rhein II是一套系列照片中最大的一张,其余5张大小不一的照片现在分别陈列在纽约现代艺术博物馆、伦敦泰特现代美术馆、慕尼黑现代美术馆和美国格兰斯通艺术博物馆中。 张君

江苏10岁儿童过生日 悬挂县委宣传部祝贺条幅



江苏射阳县一位小朋友今年的10岁生日过得不一般。上月30日,网友“鹤乡人”在当地论坛发帖称,当天路过当地影城,看到了射阳这位小朋友包下了影城庆祝生日,还有当地电视台来摄像,射阳县委宣传部也送了气球祝贺。11月14日,记者联系到孩子的班主任张老师,其认为“家长这样做是关注孩子快乐成长”,并透露孩子父亲从事传媒业。当地宣传部两个科室互相推卸责任,最后表示宣传部没有授意,条幅是“广告公司私自印制的”。 蒋哲

W 万象

美婴儿11月11日11点11分出生

美国新泽西州的婴儿雅各布的父母和他自己应该都不难记住他的出生日期,因为,雅各布在当地时间2011年11月11日上午的11点11分诞生。雅各布是家里第二个孩子,他出生时间的巧合不只一桩。据悉,11月11日还是美国的退伍军人节,而雅各布一家三代从军,他的父母、祖父母和曾祖父母都是军人出身,雅各布的母亲从空军退役,父亲还在服役,因此报道认为,这个孩子肯定是个幸运儿。

英36万年轻人被首房套牢

英国《每日邮报》报道,根据汇丰银行的调查,在四年前房价达到峰值时首次购房的36万英国年轻人现在被房子套牢,因为其房子的价值平均下跌了11万英镑。受打击最大者跌入净资产净值状态,其按揭已经高于其房产价值。他们几乎不可能乔迁新居,结婚、生孩子也将被迫推迟。

美一女子拍裸照发给儿子同学 被判禁止上网



英国《每日邮报》14日报道,美国一女子因将自己的裸照发给16岁儿子的同学,被法官判其禁止上网和向家人以外的任何人发短信。这名女子名叫洛丽·戴维,现年38岁,来自美国得克萨斯州。她在儿子学校组织的活动上认识了儿子的同学,两人后来在Facebook上聊了几句。随后戴维就将自己的裸照通过短信发给了那名少年,被少年的父母发现。 沈姝华

英国男子上传儿子搞笑视频 4年收10万英镑

英国男子霍华德喜欢用摄像机记录两个儿子的成长片段。几年前,他把这段标题为《查理又咬我的手指》的视频上传网站,原本是为与亲朋好友分享。没想到,这段视频点击率近4亿次,为这家人带来逾10万英镑(约100多万人民币)收入。 新华

最勇敢的男孩 4岁患癌打败10个肿瘤



英国男孩科纳·布鲁姆4岁时被不幸诊断出患神经母细胞瘤,体内共有11个肿瘤。医生断言布鲁姆可能只剩下数个月的寿命。但这个勇敢的孩子却创造了奇迹,在花费20万英镑接受光动力学疗法治疗后,他体内的11个肿瘤里有10个已消失了。“所有的医生都说,他们从来没料到科纳能抗击肿瘤成功活这么久。”布鲁姆的祖父说,“现在他已经挺过了5年,我们都坚定地相信他能活下来,甚至活到耄耋之年。”现在,布鲁姆已经成为了一名初中生,他擅长跳舞、踢足球和体操,不久前,布鲁姆庆祝了10周岁的生日这是让所有医生感到惊奇的。

最特别的钞票 加拿大发行塑料钞票



这是加拿大新发行的100加元塑料钞票。11月14日,加拿大央行宣布首次开始发行塑料钞票。这次进入流通的塑料钞票面值为100加元,以特别聚合物制成,具有易辨识、难伪造等特点,预计使用寿命是普通纸币的25倍。加拿大央行还表示,其他面值分别为50、20、10及5元的塑料钞票将在2013年底前后陆续投入流通。 星报综合

银河拍卖公告 48期

11月23日(周三)上午10:30
在本公司拍卖厅,拍卖:①油库废旧资产一批约17-20万;②饮水机、脱水机、取暖器等配件一批约0.8-1万;③电视机主板一批约2.8-3万;
看样登记:公告日至拍卖会前日下午4时止(到帐)。
公司地址:合肥市长江中路55号省委办公厅服务楼4层0551-2621222、13856934193
注意事项:凭有效证件复印件办理登记手续,保证金:①20万(先密封报价后拍卖);②02万;③1万。竞买成功冲抵价款,竞买不成退还(不计息)。
2011.11.16

寻人启事

姓名:熊志广
男;汉族,82岁
身高:172厘米
体形:瘦,白卷发
身份证:340104192901042012
患老年健忘症,随身带老年证(内有家人电话号码),不爱说话。
于11月13日上午10:30分离家。
如有发现,请联系:
13966787588
18956016003

拍卖公告

一、受法院委托,我公司定于2011年12月2日上午10:00在合肥市阜阳路191号政通大厦7楼拍卖厅公开拍卖:合肥市清溪路国轩苑3幢403室成套住宅房产,建面约150.5㎡,参考价6336元/㎡。
二、受委托,我公司于2011年11月23日上午9:00在合肥市阜阳路191号政通大厦7楼拍卖厅拍卖皖AC0823奥迪轿车一辆。
三、看样及交纳保证金时间:标的所在地,公告之日起至拍卖前一日上午12时止。
四、联系电话:0551-2630618 2676246
安徽盛佳拍卖有限责任公司 2011.11.16